RESOLUTION NO. _____ (CM)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE FIXING DATE AND TIME AS JUNE 10 AND JUNE 24, 2025, AT 6:30 P.M. FOR A PUBLIC HEARING TO CONSIDER ADOPTION OF THE BUDGET FOR FISCAL YEAR 2025-2027 AND DIRECTING THE CITY CLERK TO GIVE NOTICE THEREOF

WHEREAS, Section 1104 of the Charter of the City of Watsonville requires that a

public hearing be held on a proposed budget for the ensuing fiscal year and a notice thereof be published not less than ten (10) days before said hearing and copies of the proposed budget be available in the office of the City Clerk at least ten (10) days before the hearing.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE, CALIFORNIA, AS FOLLOWS:

1. Adopting a Resolution fixing date and time for a public hearing does not meet CEQA's definition of a "project," because the action does not have the potential for resulting in either a direct physical change in the environment or a reasonably foreseeable indirect physical change in the environment.

2. That on Tuesday, June 10, and June 24, 2025, at the 6:30 p.m. sessions, the City Council will conduct public hearings on the proposed Budget for Fiscal Year 2025-2027, including the 5-year Capital Improvement Program for FY 25/26 – FY29/30. The hearing will be held at the meeting place of the City Council, located in the City Council Chambers, 275 Main Street, (4th) Fourth Floor, Watsonville, California.

3. That at such public hearing all persons interested shall be given an opportunity to be heard. Such hearing may be continued from time to time as may be determined by the City Council of the City of Watsonville.

4. That the City Clerk is hereby authorized and directed to publish notice of the hearing in accordance with Section 1104 of the City Charter of the City of Watsonville and make available copies of the Budget in the City Clerk's office.
